

Corrigenda

‘Evidence for Moving Features in the Corona from emission Line Profiles observed during Eclipses’ by A. B. Delone, E. A. Makarova & G. V. Yakunina was published in *Journal of Astrophysics and Astronomy*, Volume 9, Number 4, December 1987.

p. 43: In Table 1, the spatial resolution on 7 March 1970 (Delone & Makarova 1973) should be $3 \times 3 \text{ arcsec}^2$ instead $c \times 3$.

p. 44: In the caption to Fig. 2 the dashed and continuous lines should be interchanged.

p. 44: ‘(see fig.3)’ should be added at the end of the last line of Section 3.

p. 45: The figures should be renumbered as: **Figure 4** instead of **Figure 3**; **Figure 5** instead of **Figure 4**; **Figure 3** instead of **Figure 5**.